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Bijlage(n) 

(ter beslissing) Kamervragen over “Het gebrek aan psychische hulp voor 1 

kinderen in de vrouwenopvang”. 

1. Aanleiding 

De Kamervragen naar aanleiding van het artikel ‘Nauwelijks psychische hulp voor 

kinderen in de vrouwenopvang, scholen springen bij’ van Nieuwsuur op 21 april 

2026. 

2. Geadviseerd besluit 
Instemmen met de voorgestelde beantwoording en verzending aan de Kamer. 

NB: De laatste afstemming met de VNG vindt parallel plaats. Wij verwachten hun 
reactie dinsdag 26 mei. 

3. Kernpunten 

Het bericht dat kinderen die met hun moeder in de vrouwenopvang verblijven 

vanwege een onveilige thuissituatie, vaak niet de psychische hulp krijgen die zij 

nodig hebben. 

Het beeld dat geschetst wordt is dat er veel misgaat in de communicatie tussen 

gemeenten, opvanglocaties, stichting Veilig Thuis, de jeugdbescherming en 

scholen. Het is onduidelijk wie verantwoordelijk is en iedereen wijst naar elkaar. 

Waar het gaat om psychische hulp voor kinderen geldt dat dit onder de Jeugdwet 

valt en gemeenten hiervoor verantwoordelijk zijn. 
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4. Toelichting 

Directie Jeugd 

a. Draagvlak politiek Kenmerk 
4380697-1097947-) 

Er ligt een motie Van den Hil c.s. (Kamerstuk 29325, nr. 185) die de regering 

verzoekt om samen met de gemeenten en Valente te verkennen welke knelpunten 

en oplossingen er zijn voor kinderen die met hun ouder in een opvanghuis verblij- 

ven. 

e Mede n.a.v. de motie is in samenwerking met verschillende partijen 

waaronder VNG, Valente, en Jeugdzorg Nederland onderzocht waar de 

knelpunten zitten als het gaat om passende jeugdhulp in de opvang. 

Gebleken is dat knelpunten zich voordoen op de intergemeentelijke 

samenwerking. 

e _Op dit moment zijn we met de VNG in gesprek over maatregelen om deze 

samenwerking tussen gemeenten te verbeteren, zodat deze kinderen 

passende hulp ontvangen. 

e U informeert de Kamer hier nader over in de Voortgangsbrief Jeugd voor 

de zomer. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Belang dat kinderen passende hulp ontvangen wordt gedeeld en het wordt ook 

ondersteund dat waar zich nu knelpunten voordoen gekeken wordt naar 

oplossingen. 

c. Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

N.v.t. 

d. Gevolgen administratieve lasten 

Geen. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

Geen. 

f. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met FEZ, DMO, Valente, de VNG (nog lopende, 

vindt parallel plaats) en het Ministerie van OCW. 

h. Toezeggingen 

U informeert de Kamer nader over de uitvoering van de motie Van den Hil c.s. 

(Kamerstuk 29325, nr. 185) in de Voortgangsbrief Jeugd voor de zomer. 

i Fraudetoets 

N.v.t. 
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5, Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de Directie Jeugd 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer. Kenmerk 

4380697-1097947-J 
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